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Konajme skutky lásky

16:00

     Drahí bratia a sestry! 
     V dnešnú nedeľu oslavujeme patrónku nášho
mesta, svätú Alžbetu Uhorskú, patrónku
chudobných. Táto naša svätica nás aj v dnešných
časoch inšpiruje, aby sme nasledovali Boha tak
ako ona, v preukazovaní konkrétnych skutkov
milosrdenstva. Modliť sa v kostole či vysluhovať
sviatosti je taká istá svätá vec ako diakonia,
služba lásky v každodennej činnosti – podať
pohár núdznemu, podeliť sa s niekým o to, čo je
potrebné, darovať svoj úsmev a tak ďalej.
Kresťanstvo povýšilo každodennú službu a lásku
na to, čo má hodnotu v Božích očiach.
Každodenné skutky nie sú len dodatkom, je to
druh modlitby, liturgie, ktorú vykonávame, keď
slúžime druhým ľuďom. Preto je výraz „tak
isto“veľmi dôležitý.  

Z tejto cirkevnej praxe vyrástla spiritualita
Vincenta de Paul (1580 – 1660), ktorý napísal:
„Službe chudobným treba dať prednosť pred
všetkým a treba ju preukázať bez meškania. Keď
teda chudobný potrebuje v čase modlitby liek
alebo pomoc, choďte spokojne k nemu, urobte,
čo treba, a obetujte to Bohu, ako keby ste sa
modlili, lebo nezanedbáva Boha ten, kto kvôli
Bohu od neho odchádza.“ A tiež aj: „Milujte
chudobných, oni Vám otvoria nebo!“ Určite
nemáme v moci zbaviť celý svet biedy a
chudoby, ale máme v moci svoje rozhodovanie
pre službu a obetavosť, ktoré sú základnou črtou
kresťanského života. Nech nás Duch Svätý
inšpiruje a pomáha, aby sme každý podľa
svojich možností konali konkrétne skutky
milosrdenstva.

o. RomanOznam
Zbierka trvanlivých potravín a drogérie pre
bratov a sestry, ktorí trpia núdzu v krízovom
centre a my im môžeme sprítomniť Lásku
Milosrdného Boha práve našou starostlivosťou a
praktickou pomocou pre nich, mať otvorené
srdcia a byť citliví pre potreby druhých. Krízové
centrum / Adlerova 4 je prechodným
ubytovaním pre mamky s deťmi s celkovou
kapacitou 58 miest, teraz majú 19 matiek a 39
detí. Ľuďom v ohrození tu poskytujú komplexné
služby a hlavne bezpečie. Klienti sú v
nepriaznivej sociálnej situácii pre ohrozenie
správaním iných fyzických osôb. Stratia bývanie
vyhodením z bytu alebo z dôvodu nezvládnutia
platenia pre stratu zamestnania, otehotnenia…
Ženy sú mnohokrát týrané, utekajú od svojich
mužov.
Častokrát prichádzajú iba s dokladmi, jednou
taškou, nakoľko ich odchod je náhly a tajný.
Najmä v tejto dobe, keď technológie, alcohol,
rôzne druhy závislosti valcujú dôstojnosť a
osobnosť človeka a rodiny, kde chudoba sa s
drahotou prehlbuje, sú takto ťažko skúšané ženy 

vystavené veľkej nepriazni života. Ich deti majú
veľké traumy, rodina sa veľakrát dištancuje,
pomoc prichádza naozaj len z týchto záchytných
centier. Ženám často ani neplatia poriadne
výživné, alebo platia, ale sú to nízke platby, z
ktorých koľkokrát nevedia, či kúpiť potraviny
alebo topánky, a ich príjmy väčšinou stačia na
vyplatenie šekov alebo nevyhnutného. Ti, ktorí
prídu, potrebujú skoro všetko, od paplónov,
oblečenia až po jedlo. Tí, ktorí žijú zo životného
minima, potešia potraviny, už len preto, že za tú
sumu vedia zabezpečiť niečo iné, čo je potrebné
v domácnosti, poprípade pre dieťa nejaký darček
(Vianoce, narodeniny…) Tiež si vedia dožičiť aj
lepšie jedlo, nielen posúch (múka, voda, soľ)
upečený na panvici. Podpora mesta Košice je
mimoriadne slabá, preto sú odkázaní prosiť a
klopať tam, kde sú ľudia viac otvorení pomoci.
Za prosiacich sociálnych pracovníkov a ich
klientov budeme naozaj vďační za každé kilo
potravín či drogérie.

Dary môžete priniesť do nedele 24.11.2024
vrátane, pred svätými omšami do sakristie farského

kostola.
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Bl. Anny Kolesárovej, 
panny a mučenice
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Obetovanie 

preblahoslavenej 
Panny Márie
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panny a mučenice

Slávnosť

https://www.moebelix.sk/p/kuchynska-linka-maja-002646005820


Všetkých vás srdečne pozývame 
na 2. ročník  Adventného jarmoku u nás!

Popri tradičných akciách, ktoré pre Vás vo farnosti pripravujeme, 
prichádzame aj tento rok adventným jarmokom našej farnosti, 

ktorý nám spríjemní popoludnie tretej adventnej nedele.

Na námestí pred farským kostolom si budete môcť zaobstarať 
zaujímavé  a chutné výrobky alebo krásne darčeky, 

ktoré možno vytvoril niekto priamo vo vašom susedstve,
 čiže vlastnoručné výrobky vyrobené s láskou.

 Výťažok venujeme na výstavbu pastoračného centra, 
aby sme sa mali kde stretávať, zabávať, tancovať, 

rozprávať, poslúchať i hrať.
JARMOK HANDMADE VÝROBKOV PRE RADOSŤ,

VIANOČNÝ PUNČ PÁNA FARÁRA, OBČERSTVENIE,
ATMOSFÉRA ADVENTU V KRUHU 

PRIATEĽOV A ZNÁMYCH.
KEDY: Nedeľa 15.12.2024 od 15:00.

KDE: Pred farským kostolom sv. Ondreja 
na Podhradovej v Košiciach.

VÝŤAŽOK: 
Handmade výrobkom urobíte radosť nielen sebe alebo svojím blízkym

pod stromčekom, ale zároveň celej našej farnosti, lebo výťažok z akcie bude použitý na
výstavbu chýbajúceho pastoračného centra na Podhradovej. 

Jarmok nie je pre výrobcov zárobkový. 
Informácia pre tvorcov

Srdečne všetkých pozývame na V. ročník farského plesu. 
Podrobnosti o plese budú zverejnené neskôr, lístky budú v predaji 

už počas nášho farského jarmoku 15.12.2024.  
Ples sa uskutoční v sobotu 1.2.2025.

Dnes pri všetkých sv. omšiach je pravidelná mesačná zbierka 
na pastoračné centrum. Prosíme o podporu.

Farnosť sv. Ondreja v Košiciach v spolupráci s MČ Košice – Sever 
Vás srdečne pozýva na 

Adventný koncert spojený s divadlom 
v nedeľu 8.12.2024, so začiatkom 16:30 hod. 

vo farskom kostole sv. Ondreja na Podhradovej v Košiciach. 
Účinkujú hudobní umelci z Košíc – sever 

a s divadlom i spevom vystúpia naše deti a mládež
Zaujímavosťou je, že na violončelo hrá náš pán farár Marek.

Srdečne Vás pozývame

 Prehľad udalostí v našej farnosti

 Tridsiata tretia nedeľa cez rok  Sv. Alžbety Uhorskej,
rehoľníčky,  patrónky mesta Košice

Adventný koncert a divadlo

Spovedanie: pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok a sobotu od 17:30.
Adorácia: pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok po sv. omši do 19:00.
Farská kancelárie je od otvorená od pondelka do piatka od 16:45.
V stredu o 17:15 je stretnutie prvoprijímajúcich detí a ich rodičov, o 18:00 je sv.
omša za účasti detí, srdečne pozývame.

Farské oznamy

Veľmi ďakujeme všetkým darcom, ktorí finančne podporujú našu farnosť a pastoračné centrum!

Môžu to byť napr. pletené ponožky, šál, adventný veniec, vianočné dekorácie, bylinkový čaj,
sirup, likér, vianočné pečivo, vyrezávané výrobky z dreva, maľovaný obraz, ručne urobená
sviečka, šperk alebo čokoľvek, čo by mohlo byť krásnym a milým darčekom k Vianociam pre
niekoho ďalšieho, kto si váš výrobok na jarmoku kúpi. Výrobky zabaľte do priesvitnej fólie (alebo
ich zabalíme my), doplníme k nim vizitku, kde bude názov výrobku a výška milodaru, prípadne aj
meno výrobcu. 

Nosiť ich môžete do sakristie farského kostola až do piatka, 13.12.2024.
Pre bližšie informácie náš môžete kontaktovať na : akciasvondreja@gmail.com

Pozývame Vás k zapojeniu sa do druhého Adventného jarmoku našej farnosti.
VÝROBKY, KTORÉ MÔŽETE PRIPRAVIŤ

vhodným darom pre Vašich blízkych na
blížiace sa Vianočné sviatky.

Dňa 4.12. pozývame všetky deti 
na detskú sv. omšu. 

Čaká nás milé prekvapenie, ale nikto
netušíme, čo by to mohlo byť...      Po sv. omši
bude slávnostne rozsvietený Vianočný strom
pred Farským kostolom. 
Pozývame všetky deti farnosti aj s rodičmi

na Vianočnú sv. omšu na štedrý večer
24.12.2024 so začiatkom o 16:00. 

Deti nech si so sebou donesú kahančeky.
Spoločne s deťmi rozsvietime Vianočný strom
v kostole a betlehem. 
Tradičná Vianočná sv. omša v noci bude 

aj tento rok 24.12. o 22:00.
Ďakovná sv. omša za uplynulý rok bude vo

Farskom kostole 31.12.2024 o 16:00.
Koledníci spolu s kňazom navštívia naše
príbytky 6.1.2025, aby priniesli radostnú

novinu o Narodení Pána Ježiša a Božie
požehnanie pre danú rodinu a príbytok.

Aj v tomto roku budú deti v rámci adventnej
prípravy na Vianoce nacvičovať koledovanie –
texty a piesne. Cieľom je zapojiť deti do
aktívnej prípravy na Vianočné sviatky. 
 Rodiny, ktoré majú záujem o návštevu
koledníkov sa môžu počas adventu nahlásiť
v sakristii. Výťažok z koledovania bude
venovaný na podporu Pastoračného centra. 

 Deviatnik k sv. Ondrejovi
V piatok 22.11. pred večernou svätou omšou
sa začíname modliť  Deviatnik k sv. Ondrejovi,
pred odpustovou slávnosťou tohto nášho
patróna. Budeme sa ho modliť pred večernými
sv. omšami o 18:00 a v nedeľu o 8:00.

V sobotu 30. novembra je sviatok 
sv. Ondreja, apoštola.

Pri slávnostnej sv. omši o 18.00 hod. bude
farnosť zverená pod ochranu apoštola
Ondreja a bude pri nej požehnaný olej sv.
Ondreja, ktorým budú prítomní veriaci
následne pomazaní. Budeme vyprosovať
požehnanie, zdravie tela i duše, ochranu a
oslobodenie od zla. 
Na úvod slávnostnej svätej omše bude
požehnaný aj adventný veniec o priemere
2,5 m, ktorý bude počas adventu umiestnený
pred farským kostolom. Postupné
rozsvecovanie sviec bude všetkým
okoloidúcim pripomínať blížiaci sa príchod
sviatkov Narodenia Pána.

Pozývame Vás na odpustovú sv. omšu 
v nedeľu 1.12.2024 o 10:00. 

Počas sv. omše sa budú požehnávať adventné
vence, ktoré si môžete priniesť so sebou.
Po sv. omši si budete môcť za milodar
prevziať CD, ktoré naspieval náš pán kaplán
Roman spolu s ďalšími spevákmi v
predchádzajúcej farnosti v Humennom. Celý
výťažok z predaja bude venovaný na výstavbu
pastoračného centra. Niektoré spevy odznejú
aj pri odpustovej slávnosti. CD je veľmi 

17.11.2024  Tridsiata tretia nedeľa cez rok  Sv. Alžbety Uhorskej,
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V nedeľu 15.12.2024
2. Adventný JARMOK


